
[bookmark: _GoBack] Первый этап – не позднее 1 апреля 2025 года по 30 июня 2025 года
На этом этапе подают заявление родители (законные представители) детей, которые проживают на закрепленной территории (в том же районе, в котором находится школа), а также льготники, обладающие преимущественным/первоочередным правом на зачисление в школу.  Прием документов для детей по прописке завершается 30 июня 2025 года. 
Второй этап пройдет с 1 июля 2025 года по 1 сентября 2025 года.
На этом этапе заявление на зачисление в школу подают родители (законные представители) детей независимо от места их проживания. То есть тем, кто проживает в другом районе, придется ждать лета, чтобы подать заявление и примут детей только в том случае, если остались свободные места. 
У кого есть льготы по зачислению в первый класс
Льготами по зачислению ребенка в 1 класс обладают дети с первоочередным, преимущественным или внеочередным правом зачисления. 
Первоочередным правом зачисления обладают дети: 
·        сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья); 
·        находящиеся на иждивении сотрудника полиции; 
·        сотрудников ОВД; 
·        сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе, погибших); 
·        военнослужащих по месту проживания семей. 
Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже посещают эту школу. Отказать ребенку в зачислении в школу, если туда ходит брат или сестра теперь не вправе. Данная правовая норма существенно упрощает жизнь с двумя и более детьми. Родителям больше не придется водить детей в разные школы, как это случалось раннее, но есть одно дополнительное условие: дети должны жить в одной семье и иметь общее место жительства. При этом школа для реализации льготы может быть любая, не обязательно по месту прикрепления. Даже если у брата и сестры разные фамилии, это никак не влияет на преимущественное право зачисления. В новой редакции приказа подчеркивается, что льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры. 
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КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ ПРЕДОСТАВИТЬ В ШКОЛУ  

Прием в 1 класс  

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ЗАПИСАТЬСЯ В ШКОЛУ  

  Добро пожаловать в школу!   По всем возникающим вопросам можно   обратиться по адресу:   пгт.Новокручининский,  ул. Школьная, 35а    

1.   Заявление о зачислении   2.   Копию  паспорта родителя.   3.   Копию свидетельства о рождении ребенка или другого  документа, подтверждающего родство заявителя.   4 Копию документа о регистрации ребенка по месту  жительства или по месту пребывания или справку о приеме  докум ентов для оформления регистрац ии по месту  жительства для проживающих на закрепленной  территории.   5.   Копия свидетельства о рождении полнородных и  неполнородных брата или сестры для преимущественного  приема.   6.   Копии документов, подтверждающих право  внеочередного, первоочередного приема.   7.   Копию   заключения ПМПК для обучения по  адаптированной программе.   8.   Копию документа, подтверждающего установление  опеки или попечительства если заявление подает опекун  или попечитель.  

ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ  

Иностранным гражданам или лицам без гражданства  надо  дополнительно предоставить:   1.   Документ, подтверждающий родство заявителя или  законность представления прав ребенка.   2.   Документ, подтверждающий право ребенка на  пребывание в России.   Все документы надо представить на русском языке или  вместе с заверенным  переводом на русский язык.  

  или по телефону:  8(3022) 37 - 11 - 34  
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